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3 : L’addition posée

8‘ . J'ajoute d'abord les unités : 8 + 4
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x{:zalna devient une retenue

Les unités sont placées sous le trait.
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8'  J'ajoute ensuite les dizaines, en comptant
L | laretenue :
_'2 | 1+7+2=10

Lecon 5 : La soustraction posée
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Je commence par les unités.
J'ai 4 unités et je veux en enlever 8.

Je ne peux pas le faire.

Je prends une dizaine aux 7 dizaines.
Je la casse en 10 unités et je la donne

aux unités. Donc | ai 14 unites.

14—-8=6

Je passe ensuite aux dizaines.

6-2=4



